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A videó a képre kattintással indul

Tisztelt Képviselőtársam!

  

Megkönnyebbüléssel vegyes megdöbbenéssel értesültem arról, hogy Budaházy Györgyöt
ismételten jogerősen felmentette a bíróság egy 7 évig tartó büntetőeljárás befejezéseként.
Ezúttal az volt a vád a Medgyessy-, Gyurcsány- és Bajnai-kormányokkal szembeni ellenállás
vezető személyiségével szemben, hogy a 2009. március 15-én a vérengző Gergényi
rendőrkapitányt kitüntető Demszky Gábor beszéde alatt demonstrációt szervezve hivatalos
személy elleni erőszakot követett el. Az eseményről készült videófelvétel teljesen egyértelművé
teszi, hogy Budaházy nem bántalmazott rendőrt - éppen ellenkezőleg: a rendőrség alkalmazott
vele szemben önkényes és jogszerűtlen erőszakot. Ezt az eseményeket röviddel követően a
Független Rendőrségi Panasztestület is megállapította. Ennek ellenére, immáron sokadik
alkalommal (körülbelül tizenöt büntető- és szabálysértési eljárás folyt Budaházyval szemben)
egy sokéves és a vádlottat és családját nyilvánvalóan rendkívüli módon igénybe vevő eljárást
követően „derült ki” a mindenki számára nyilvánvaló igazság. Ebben az ügyben összesen négy
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bíróság hozott döntést, mire végre megszületett a felmentés. Ez az eset is igazolja: Budaházy
György vonatkozásában nem lehet azzal nyugtatni magunkat, hogy „majd a bíróság igazságot
szolgáltat” a jelenleg terrorcselekmény miatt folyó, a bíróság megállapítása szerint is durva
jogsértésekkel tűzdelt eljárásban.

  

Felháborító és elfogadhatatlan, hogy míg Gyurcsány Ferenc, Gergényi, Bene és a többi
2006-os szemkilövető szabadon van, addig a velük szemben emberfeletti ellenállást tanúsító
Budaházy György és társai 125 éves fegyházbüntetés terhe alatt előzetes letartóztatásban
vannak. Az egyetlen megoldás ennek az elviselhetetlen igazságtalanságnak a feloldására az
eljárási közkegyelem alkalmazása, amelyre az Országgyűlés jogosult. Arra kérem fideszes és
jobbikos Képviselőtársaimat, hogy még a 60. évforduló során, azaz az idei évben - félretéve a
pártpolitikai csatározásokat - orvosolják a minden tisztességesen gondolkodó ember számára
elfogadhatatlan jelenlegi helyzetet és részesítsék eljárási kegyelemben Budaházyt és társait.

  

Minden képviselő vonatkozásában személyes lelkiismereti kérdés, hogy minden tőle telhetőt
megtegyen az amnesztia megvalósítása érdekében. Az ezzel kapcsolatos döntés
megkönnyítése végett csatolom az Országgyűlés Igazságügyi Bizottsága előtt, az üggyel
összefüggésben tartott felszólalásom videófelvételét, továbbá a Hír TV összefoglalóját a
legutóbbi felmentésről (7 év után!), valamint a Budaházy című dokumentumfilmet, amely a 2002
és 10 közötti ellenállás vezetőjének tevékenységét mutatja be. Ezen a filmen is látszik az a
jelenet, amelynek során a rendőrök 2009. március 15-én önkényesen elfogják és brutálisan
bánnak vele.

  

Kérem, ne felejtsék el: Budaházy és az ellenállásban vele tartó társainak önfeláldozó
magatartása nélkül a Fidesz nem nyerhetett volna elsöprő többséggel a 2010-es választáson,
és a Jobbik képviselői sem kerültek volna be (legalábbis ilyen arányban) az Országgyűlésbe.

  

Bízom abban, hogy emberi és képviselői lelkiismeretük nyomására meghozzák a szükséges
döntést, és még a 2016-os évben eljárási közkegyelemben részesítik Budaházy Györgyöt és az
ún. Hunnia-ügy vádlottjait. A jelenlegi helyzet (Gyurcsányék szabadon - Budaházyék börtönben)
elviselhetetlenül igazságtalan, s ennek felszámolására Önöknek van joguk és lehetőségük.

  

Köszönettel és tisztelettel:
  Dr. Morvai Krisztina
  jogász, európai parlamenti képviselő
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Morvai Krisztina felszólalása az Országgyűlés Igazságügyi Bizottságában .

  

Budaházy film .
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https://www.youtube.com/watch?v=-zkmNZeUtgE
https://vimeo.com/13309034

